

Обращение
Президиума Всероссийского Электропрофсоюза к структурам ВЭП об оказании солидарной помощи членам братских профсоюзов работников энергетики и электротехнической промышленности ЛНР и ДНР!

Уважаемые члены Всероссийского Электропрофсоюза!
Уважаемые руководители профсоюзных организаций ВЭП!

В Общественную организацию «Всероссийский Электропрофсоюз» поступили письма от Председателя Общереспубликанской организации Профсоюза работников энергетики и электротехнической промышленности Луганской Народной Республики В.Ю. Кузнецова и Председателя Профессионального союза работников энергетики и электротехнической промышленности Донецкой Народной Республики Э.В. Поздняковой с просьбой оказать посильную гуманитарную финансовую помощь членам братских отраслевых профсоюзов ЛНР и ДНР и их семьям.

В настоящее время Республиканские комитеты профсоюзов и профсоюзные комитеты первичных профорганизаций Профсоюзов энергетиков ЛНР и ДНР не имеют возможности в полной мере выполнять свои Уставные задачи по поддержке экономического и социального характера членов профсоюзов и их семей, находящихся в настоящее время в сложных жизненных условиях.

В рамках оказания поддержки мобилизованным членам Профсоюзов ЛНР и ДНР и их семьям первичные профсоюзные организации народных республик осуществляют посильные выплаты материальной помощи нуждающимся; производят закупки и выделяют теплые вещи, предметы первой необходимости, гигиенические наборы, продукты питания. Первичные профсоюзные организации профсоюзов энергетиков ЛНР и ДНР принимают участие в оказании гуманитарной помощи беженцам из освобождаемых территорий. Многие члены профсоюзов нуждаются в помощи вследствие разрушения их жилья в ходе боевых действий.

В данное время профсоюзы энергетиков ЛНР и ДНР начинают работу с населением на освобожденных территориях, в которых гуманитарная ситуация является наиболее сложной – отсутствуют электроэнергия, газ, товары первой необходимости, бытовая химия, предметы гигиены.

Президиум Всероссийского Электропрофсоюза принял решение выделить из бюджета ВЭП, а также из бюджетов профсоюзных структур

Общественной организации «Всероссийский Электропрофсоюз» всех уровней денежные средства для оказания финансовой гуманитарной помощи родственным братским профсоюзам работников энергетики и электротехнической промышленности ЛНР и ДНР и обращается к территориальным и первичным профсоюзным организациям ВЭП оказать посильную финансовую помощь членам братских отраслевых профсоюзов энергетиков ЛНР и ДНР **в срок до 30 апреля 2022 года.**

В это тяжелое время наши коллеги не должны быть оставлены одни в беде. В трудной ситуации призываем вас проявить профсоюзную и человеческую солидарность, неравнодушие к чужому горю, готовность протянуть руку помощи людям, оказавшимся в нечеловеческих условиях.

Целевые средства на оказание гуманитарной финансовой помощи Вы можете перечислить по следующим реквизитам, указав назначение платежа **«перераспределение членских профсоюзных взносов на оказание гуманитарной помощи членам Профсоюзов ЛНР и ДНР»:**

Получатель	Общественная организация «Всероссийский Электропрофсоюз»
ИНН 7736019571	КПП 773601001
Наименование банка	ПАО Сбербанк г. Москва
Расчетный счет	40703810038110100363
Корреспондентский счет	30101810400000000225
БИК	044525225

Контактные лица:

- помощник Председателя ВЭП по международному сотрудничеству Галина Борисовна Шпилькина, тел. 495 9309994;
- руководитель департамента финансов и учета ВЭП Ольга Ивановна Бизякина, тел. 495 9387144.

Все собранные средства будут переданы членам братских отраслевых профсоюзов энергетиков ЛНР и ДНР.

Президиум Всероссийского Электропрофсоюза заранее благодарит всех наших коллег за проявленную солидарность.